















ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT

DOMAČI NOGOMET

Danes, 4. t.m. III. KATEGORIJA Ob 10.30 v Nabrežini PRIMORJE - COOP

Ob 12.30 na igrišču Ponziane DON BOSCO - UNION

Ob 12.30 na stadionu «Prvi maj» PRIMORJE - ROIANESE

Ob 14.30 v Nabrežini VESNA - LIBERTAS (Prosek)

Ob 14.30 v Boljuncu ROSANDRA - BREG

JUNIORJI Ob 8.30 v Ul. Svevo PONZIANA - UNION

Ob 9.30 v Boljuncu BREG - LIBERTAS

Ob 12 v S. Sergiu S. SERGIO - PRIMORJE

NARAŠČAJNIKI Ob 9.45 na stadionu «Prvi maj» TRIESTINA B - PRIMORJE

Ob 12. uri v Boljuncu BREG - FORTITUDO

PRVENSTVO III. AMATERSKE KATEGORIJE

Brez presenečenj današnji zavrtljaj?

Današnji zavrtljaj prvenstva III. amaterske kategorije nam obeta nekaj zanimivih tekem. V skupini L bo imela kriška Vesna v gosteh prošeško Libertas. Krizani ne bi smeli imeti pri tej tekmi problemov...

NOGOMET DANES

ALIGA (10. KOLO)

- BOLOGNA - INTER Pieroni BRESCIA - VENEZIA Acernese CAGLIARI - LAZIO Carminati LANEROSI VIC. - SPAL Gussoni LECCO - FOGGIA INC. Piantoni MANTOVA - NAPOLI De Marchi MILAN - FIORENTINA Francescon ROMA - JUVENTUS Angonese TORINO - ATALANTA Sbardella

BLIGA (Odloločena tekma)

- VERONA - REGGINA Gonella

TENIS

KALKUTA, 3. -- Po prvem dnevu mednarodnega finala za Davisov pokal med Indijo in Brazilijo je stanje neodločeno 1:1.

A SKUPINA CLIGE

- CREMONESE - CRDA Campanini MARZOTTO - TRIESTINA Cardelli MONZA - LEGNANO Beccaria PRO PATRIA - TREVIGLIESE Bova RAPALLO - PIACENZA Trilli SOLBIATESE - COMO Mascali TREVISO - BIELLESE Cappellutti UDINESE - ENTELLA D'Amico VERBANIA - MESTRINA Cattivello

ŠPORTNO ZDRUŽENJE BOR priredi v ponedeljek, 5. t.m. ob 21. uri zaključno sejo IX. slovenskih športnih iger. Vabljeni so predstavniki udeležnih društev. SZ Bor

Borovci danes v Gorici



Danes bo košarkarska ekipa Bora doživela v Gorici v tekmi z Idro-luxom ognjeni krsti v promocijskem prvenstvu. Vrtilim košarkarjem želimo obilo uspeha na prvenstvu.

TAPETNI PAPIR NAJBOLJŠIH DOMAČIH IN INOZEMSKIH PROIZVAJALCEV DOBITE PRI... CIANO TRST - VIALE XX SETTEMBRE 38-B

ŠPORTNIKI! V trgovini VELIAK - ŠPORT v Ul. dell'Istria 13, tel. 44-237

«Hotel Mantova» Vrhnika in restavracija Močilnik vam lepo in poceni postrežeta

Še bo zima: ne pustite, da vas preseneti nepripravljene!

KUPITE: Antifriz, Pokrivala za radiatorje, Srečne verige WEISSENFELS, Jermena iz gume ICE-MASTER, Partijažnike za smuč - patentirane za vsa vozila, Meglenke - v najmodernejših izvedbah, Zaščitna sredstva proti rjavenju kromiranih delov karoserije, Specialne impregnirane krpe in paste v tubah za steklo proti zamglitvi. ZANCHI • TRGOVINA AVTOMOBILSKIH POTREBŠČIN Trst, Ul. Coroneo 4, tel. 29684

P-MARKET Turisti, izletniki - največjo izbiro blaga za vaše izlete imajo P-MARKETI v KOPRU • SEŽANI • NOVI GORICI. PREHRAMBENO BLAGO, BLAGO SIROKE POTROŠNJE, SPOMINKI, TRAVEL PAKETI, BIFE, MENJALNICA, 10% POPUST PRI NAKUPU NEPREHRAMBENEGA BLAGA S TUJO VALUTO, ODPRTO NEPRIKINJENO OD 7. DO 20. URE, OB NEDELJAH PA OD 7. DO 11. URE.

ARETTA ULIRA THIN med elegantnimi in preciznimi urami je najcenejša znamka. Generalno zastopstvo «LA CLESSIDRA» Trst - Piazza S. Antonio Nuovo N. 4-I. nadstropje

SPLOSNA PLOVBA PIRAN vzdržuje s svojimi tovorno-potniškimi ladjami: redno linijo okoli sveta, redno linijo z Južno Ameriko, redno linijo z zahodno Afriko...

HOTEL SLON LJUBLJANA TITOVA UL. 10 - TEL. 20641-43. HOTEL Z MODERNIM KONFORTOM • PRIZNANA MEDNARODNA IN NARODNA RESTAVRACIJA • NOČNI BAR Z MEDNARODNIM ARTISTIČNIM PROGRAMOM

MARCHI Gomma Trieste Via della Zonta 9 tel. 23-019, Via Valdirivo 33, tel. 31-859, Via Torrebianca 30, tel. 31-559

Velika zaloga gumenega in plastičnega blaga. Avto: Pnevmatike Continental, Seiberling, Michelin, Pirelli... Šport: Sotari, čolni, zunanji motorji... Industrija: Transportni trakovi, jermeni, cevi... Za dom: Vsi predmeti za hišo... Igrače: Obsiren sortiment. Sanitarije: Predmeti za laboratorije in bolnice. Uvoz - Izvoz. Ob nedeljah in ponedeljkih zjutraj je trgovina zaprta.

W. SOMERSET MAUGHAM 67. ČUDOVITA ŽENSKA Tom se je nasmešnil malce po sili. Opazila je, da si ni popolnoma na čistem, kaj se z njo dogaja. Po prstih se je iztihotapila iz stanovanja...

nadarjeno. Komedijska se je zaključevala z dolgo tirado, v kateri je Julija - kot lahko ženska, ki se je spokorila - obtoževala razuzdanost, nekoristnost in nemoralnost tiste brezdelne družbe, v katero je bila zapeljana s svojco poroko. Monolog je bil dolg dve strani in nobena druga igralka Anglije ni bila sposobna, da bi tako dolgo držala občinstvo v napetosti.

premagala, da ni planila v smeh. «Nedolžna sem kot novorojenček.» «Pusti to. Če je kdajkoli kdo koga kar najbolj premišljeno uničil, potem si ti storila to z Avico. No, ne morem se jeziti nate zaradi tega, ker si to izvedla čudovito.» Julija zdaj ni mogla več zadržati smeha, ki se ji je prikredel na ustnice.

poprej, preden je moglo občinstvo doumeti to duhovitost, je že vpadala Julija s svojim odgovorom, in občinstvo, ki ga je z radovednostjo pričakovalo, je zadrževalo smeh. Prizor, ki je bil zamisljen, da bi bil še bolj zabaven, je s tem dobil nekakšno posnehljivo barvo in značaj vloge Avice nekaj odbijajočega. Avice je bila neizkušena: ko ni zaslislala smeha tam, kjer ga je pričakovala, se je zmedla; glas ji je postal okoren in gibi prisiljeni.